

**Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Szenátusának
a 2020. április 14. és április 16. napja között megtartott
elektronikus levélszavazáson meghozott határozatai**

Határozatok téma

XIV/2020. (IV. 16.) Szen. sz. határozat a Hallgatói Követelményrendszer 6. mellékletét képező Egyetemi Doktori Szabályzat és a Szervezeti és Működési Rend 12. mellékletét képező, 2016. augusztus 31-ig hatályos Egyetemi Doktori Szabályzat módosításáról

XV/2020. (IV. 16.) Szen. sz. határozat a Szociológia Doktori Iskola 2+2 éves képzésére vonatkozó, magyar nyelvű képzési tervének módosításáról

XVI/2020. (IV. 16.) Szen. sz. határozat a Pedagógiai és Pszichológiai Kar oktatási-kutatási szervezetének módosításáról, valamint a Pedagógiai és Pszichológiai Kar Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

Az egyes érdemi és ügyrendi határozatok

A nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 12. §-a és az ELTE Szervezeti és Működési Szabályzat I. kötete, a Szervezeti és Működési Rend 77. §-a alapján az ELTE rektora 2020. április 7. napján levélszavazást rendelt el az alábbi előterjesztések tárgyában:

- 1) Az ELTE által a járványügyi veszélyhelyzetre tekintettel elrendelt átmeneti tanulmányi és vizsgaszabályozás
- 2) A járványügyi veszélyhelyzetre tekintettel testületi döntéshozatal levélszavazással és elektronikus úton, testületi tagságnak és vezetői megbízásnak meghosszabbítása
- 3) A Hallgatói Követelményrendszer 6. mellékletét képező Egyetemi Doktori Szabályzat és a Szervezeti és Működési Rend 12. mellékletét képező, 2016. augusztus 31-ig hatályos Egyetemi Doktori Szabályzat módosítása
- 4) Javaslat a Szociológia Doktori Iskola 2+2 éves képzésére vonatkozó, magyar nyelvű képzési tervének módosítására
- 5) A Pedagógiai és Pszichológiai Kar oktatási-kutatási szervezetének módosítása, valamint a Pedagógiai és Pszichológiai Kar Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Az elektronikus levélszavazás kihirdetését követően annak tárgyában változás történt: az előterjesztő visszavonta

- 1) a veszélyhelyzeti átmeneti tanulmányi és vizsgaszabályozásra, valamint
- 2) az ugyancsak átmeneti testületi döntéshozatalra, testületi tagságnak és vezetői megbízásnak meghosszabbítására

vonatkozó előterjesztéseket, figyelemmel az előterjesztések tárgyával összefüggő, az elektronikus levélszavazás elrendelését követően kihirdetett jogszabályváltozásra, amely nem volt előre látható, azzal kapcsolatos előzetes információ nem állt rendelkezésre. A jogszabályváltozás és az előterjesztések összhangját tovább kell vizsgálni, melynek során egyúttal az előterjesztésekre érkezett módosító indítványokat is figyelembe kell venni.

Az elektronikus levélszavazás a további három előterjesztés tárgyában rendben megtörtént.

Az elektronikus levélszavazás kezdete: 2020. április 14. 00:00 perc

Az elektronikus levélszavazás lezárásának időpontja: 2020. április 16. 23:59 perc

Az elektronikus levélszavazás érvényes, a Szenátus tagjainak több mint hatvan százaléka, összesen 40 fő adta le szavazatát.

1. A Szenátus Magyarai Enikő rektorhelyettes előterjesztésére, az Egyetemi Doktorandusz Önkormányzat egyetértésével *40 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül* meghozta a **XIV/2020. (IV. 16.) Szen. sz. határozatát a Hallgatói Követelményrendszer 6. mellékletét képező Egyetemi Doktori Szabályzat és a Szervezeti és Működési Rend 12. mellékletét képező, 2016. augusztus 31-ig hatályos Egyetemi Doktori Szabályzat módosításáról** (1. sz. mell.).

2. A Szenátus Magyar Enikő rektorhelyettes előterjesztésére *40 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül* meghozta a **XV/2020. (IV. 16.) Szen. sz. határozatát a Szociológia Doktori Iskola 2+2 éves képzésére vonatkozó, magyar nyelvű képzési tervének módosításáról** (2. sz. mell.).
3. A Szenátus Demetrovics Zsolt dékán előterjesztésére *40 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül* meghozta a **XVI/2020. (IV. 16.) Szen. sz. határozatát a Pedagógiai és Pszichológiai Kar oktatási-kutatási szervezetének módosításáról, valamint a Pedagógiai és Pszichológiai Kar Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról** (3. sz. mell.).

Budapest, 2020. április 16.

Dr. Borhy László
rektor
a Szenátus elnöke

Hitelesítő:

dr. Rikker Emília igazgatási vezető
a Szenátus titkára